

«Новосибирскэнерго» — троекратный лауреат конкурса «За успешное развитие бизнеса в Сибири»

В июне состоялась церемония награждения победителей 10-го ежегодного конкурса «За успешное развитие бизнеса в Сибири». Из 380 предприятий, принимавших участие в конкурсе, по отрасли ТЭК в третий раз победителем стало ОАО «Новосибирскэнерго».

Цель данного конкурса — содействие расширению предпринимательской деятельности в Новосибирской области, увеличение инвестиционной привлекательности и инновационного показателя, развитие конструктивного сотрудничества бизнеса и власти на благо экономики Сибирского региона и России в целом.

С 23 января по 30 мая Администрация Новосибирской области, мэрия Новосибирска, МА «Сибирское соглашение», Межрегиональная Ассоциация руководителей предприятий и другие авторитетные властные и коммерческие структуры проводили непростой конкурсный отбор. Предстояло выбрать победителей по 27 отраслям экономики (ТЭК, машиностроение, оборонная промышленность, страхование и др.), а также по отдельным показателям (рост прибыли, объем инвестиций, освоение новых рынков сбыта, реализация социально значимых проектов и др.). На заседании экспертного совета при рейтинговом отборе кандидатура энергокомпании рассматривалась в нескольких номинациях. Например, показатель темпа роста объема производства, который у энергетического холдинга гораздо выше, чем у компаний аналогичной сферы и размаха, позволил сравнивать ОАО «Новосибирскэнерго» с предприятиями иного профиля (телекоммуникационными, транспортными и др.). Помимо этого, высок был коэффициент выработки на одного сотрудника, низок объем кредиторской задолженности. Особо отмечены крупные инвестиционные проекты ОАО «Новосибирскэнерго» за 2005 г. — пуск подстанций «Челюскинская» и «Вымпел», понизительной насосной станции (ПНС-11). Такие программы повышают энергетическую безопасность региона и увеличивают мощности для жизнеобеспечения.

Не осталось без внимания и освоение ОАО «Новосибирскэнерго» новых рынков. Алтай и Казахстан — это только начало большого пути новосибирской энергокомпании. В сфере интересов — энергетический рынок Киргизии, в которой сегодня наблюдается большой дефицит электроэнергии.

Мэр Новосибирска Владимир Городецкий вручил награду («золотую» статуэтку, сертификат и диплом) председателю Совета директоров ОАО «Новосибирскэнерго» Владимиру Соловьянову. Он подчеркнул, что без развития энергетики рост промышленного потенциала, увеличение инвестиционной привлекательности Новосибирской области был бы невозможен. Генеральный директор ОАО «Новосибирскэнерго» Корней Гиберт считает основным достижением такую работу компании, «когда энергетика на шаг впереди развития региона, ведь в этом случае можно сделать больше, чем запланировано изначально».

Победа в конкурсе была определена последовательным выполнением запланированной стратегии динамичного развития компании.

Меценат СТОЛЕТИЯ

Корней Гиберт — почетный член Международного благотворительного фонда «Меценат столетия»

Генеральный директор ОАО «Новосибирскэнерго» Корней Гиберт удостоен звания «Почетный член общественного совета» Международного благотворительного фонда «Меценат столетия». Ему были вручены именной нагрудный знак и удостоверение, свидетельствующие о присвоении этого звания.

Общественный совет Международного благотворительного фонда «Меценат столетия» был учрежден в 2004 г. Его цель — отбор и формирование списка кандидатов на награждение орденом «Меценат». Он формируется Президентом Фонда по представлению членов Попечительского совета из числа независимых экспертов. Получение статуса Почетного члена — признание того, что благотворительная политика энергокомпании является успешной, а социальные программы — эффективными.

В настоящее время благотворительная деятельность ОАО «Новосибирскэнерго» сосредоточена на двух приоритетных направлениях — молодежь и спорт. Энергокомпания шестуует над детским домом № 1, реализует крупные молодежные программы, проводит образовательные мероприятия для школьников и студентов. «Бизнес не должен стоять в стороне от общества, ведь решая социальные проблемы, мы сами формируем благоприятную и стабильную среду, в которой компания растет и динамично развивается», — подчеркивает Генеральный директор ОАО «Новосибирскэнерго» Корней Гиберт.